

令和2年1月23日公告

庭窪浄水場粉末活性炭注入設備改良工事  
設計図書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください

正誤表

訂正箇所	誤	正
工事仕様書 P16 第26条	3 電 源 : 3相AC200V × 60Hz	3 電 源 : 单相AC100V × 60Hz
工事仕様書 P16 第27条	2 呼 び 径 : 40A 3 電 源 : 单相AC200V × 60Hz	2 呼 び 径 : 32A 3 電 源 : 单相AC100V × 60Hz
工事仕様書 P16 第28条	3 電 源 : 单相AC200V × 60Hz	3 電 源 : 单相AC100V × 60Hz
工事仕様書 P17 第31条	5 数 量 : 6台	5 数 量 : 3台
工事仕様書 P17 第32条	屋外注入点弁およびサンプリング口元弁の仕様は次のとおりとする。 1 形 式 : 手動ダイヤフラム弁 2 呼 び 径 : 50A	屋外注入点弁の仕様は、次のとおりとする。 1 形 式 : 手動ダイヤフラム弁 2 呼 び 径 : 40A
工事仕様書 P19 第40条	6 数 量 : 6台	6 数 量 : 3台